~ [28th November:1 917
QUESTIONS AND ANSWERS '[ Ak ”b'.'e r192

Swami Vidyanand alics Bishva’ Bharan Prashad.

ESTABLISHMENT OF A DISPENSARY AT MANJHI TN SARAN DISTRICE.

129. () Will the Hon'ble Minister in charge of the Local Self-Gover:
, ' ' ' : ocal Self~Govern=
::}nent be pleased to. state what:steps have been taken by him regamdﬁg;?:h%
tﬁsumuce given by him during the eourse of his speech on the Resoltion for
e establishment of & charitable hospital.am;hﬂanjhi.? SRR

L () Is it a fact that the Hon'ble Minister has h fon to the . .
district board of Chapra? .+ I 'ls: er ] &exlx_t t.e-Reso_l_t.J.tflqn . f.he &F
_:‘a,ﬂirniaftive,r what bas been (i'onel by the

41y {0) Tf tho answer to (7) s n the
istrict board of Chapre& ~ + -

(@) The Reéqlutioﬁ has been brought toi teno)bice of

th Tirhup Division.

.

"y

4 Mg. HALLETE :
he distriet board of Saran through the Comuhissioner of
(&) Yes. R

(¢) The action taken by the -dist

| o6 board is nob known—but s being
ascertained. L T r

e ———— ———)

. CONSTRUCTION OF TWO SLUICES e PREVENT WATE
: - . FROM SARJU BIVER. :

R COMING UPWARDS

. 180. (o) Are Governmont aware that about two years, 885 Mr. Luee, the
p 1strict. Magistrate of Chapra, and the Districk Engineer of ‘Chapré made”’ -
Jointly any report regarding the construction of two sluiees with & view to = '
prevent water coming uptvards'from the Sdrja river to the Sondhi river whieh
fallsin the former river near the village Inag 2nd in, the second river which also
falls into the Sarju near village Brahampur ¥ ' o
) Isita fact that the said report is still gnder.the“ consideration of the
engineor of the Gandak Division ab Muzaffarpur P A o
(c) Is it also 2 fact that the said report has nol as yeb been forwarded
. the proper authority for final approval ? B Y

P e

!

: tOJ

but the Chief Engineer, Irri -ation, during his recent visit fo:Chapre; inspected: -
the channels in question and has had plans prepared for the flood gates required. . ' -
_ (b) The report was pever under consideration ‘oﬁ the Executive E“ginee'i-," .
Gandak Division. The proposals were under consideration of the Tnspeetor o
‘Werks, Tirhut. R s T A

(¢) The answer to (2) 'e’xplains’hi)w" the"das;a's!{a__ﬁds;' -

i

" WATERWAY ON THE CHAPRA-MASHEAK RALLWAY.
overnment be pléased' to smt_e#,- | | o
- - - 5 ‘. E ’ .‘v v o " 'eri:ng
Iverts and bridges wwere recommended by the engiafs o -
the - Chapra-Mashrak Railway whenrtire’ line was RS -

181, Will the G

(¢) how many ¢!
experls to be made 10
consideration ? '

(3) how many cul 7
(a) Thjrty—nine e

r

verts and bridges have been miade on the line ¥ o
were recommended.

uiverts and bridges

Mg. BREMNER: rty-nix o
®) FOIt;'-,oné have actually ‘been ‘_consf,mqte_ . o |
) B Ce e ! J;I..J. -



